
回答 選択人数 ％

はい 1,864人 99.4%

いいえ 12人 0.6%

回答 選択人数 ％

女 1,246人 66.5%

男 620人 33.0%

その他 4人 0.2%

未回答 6人 0.3%

回答 選択人数 ％

受けていない 249人 13.3%

受けた 1,627人 86.7%

回答 選択人数 ％

枚方市の健診 922人 56.7%

職場の健診 342人 21.0%

人間ドック 192人 11.8%

その他 171人 10.5%

スマホアンケート（令和７年８月分)

有効回答数:1876

あなたは枚方市民ですか。

あなたはこの１年間に次の検診（健診）を受けましたか。

「検診（健診）等の受診や歯と口の健康」に関するアンケート

Q１

Q３

Q２

性別

①住民健診、職場検診、特定健康診査、人間ドック、後期高齢者医療健康診査（身体計測、血圧測定、血液検査、尿検査などの検診）

 [どのような機会に受けましたか。]
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回答 選択人数 ％

受けていない 635人 33.8%

受けた 1,241人 66.2%

回答 選択人数 ％

枚方市の検診 706人 56.9%

職場の検診 243人 19.6%

人間ドック 177人 14.3%

その他 115人 9.2%

回答 選択人数 ％

受けていない 727人 38.8%

受けた 1,149人 61.2%

回答 選択人数 ％

枚方市の検診 676人 58.8%

職場の検診 170人 14.8%

人間ドック 172人 15.0%

その他 131人 11.4%

 [②　肺がん検診（胸のレントゲン撮影など）]

 [どのような機会に受けましたか。]

 [どのような機会に受けましたか。]

 [③　大腸がん検診（便潜血反応検査など）]
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回答 選択人数 ％

受けていない 1,106人 59.0%

受けた 770人 41.0%

回答 選択人数 ％

枚方市の検診 293人 38.1%

職場の検診 124人 16.0%

人間ドック 166人 21.6%

その他 187人 24.3%

回答 選択人数 ％

受けていない 836人 66.6%

受けた 420人 33.4%

回答 選択人数 ％

枚方市の検診 224人 53.3%

職場の検診 66人 15.7%

人間ドック 55人 13.1%

その他 75人 17.9%

 [⑤　子宮頸がん検診（子宮の細胞診検査など）]

 [どのような機会に受けましたか。]

 [④　胃がん検診（バリウムによるレントゲン撮影や内視鏡による撮影など）]

 [どのような機会に受けましたか。]
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回答 選択人数 ％

受けていない 791人 63.0%

受けた 465人 37.0%

回答 選択人数 ％

枚方市の検診 234人 50.3%

職場の検診 65人 14.0%

人間ドック 52人 11.2%

その他 114人 24.5%

回答 選択人数 ％

受けていない 586人 31.2%

受けた 1,290人 68.8%

回答 選択人数 ％

枚方市の検診 286人 22.2%

職場の検診 16人 1.2%

定期的な受診 873人 67.7%

その他 115人 8.9%

 [どのような機会に受けましたか。]

 [⑦ 歯科検診（歯科医院におけるむし歯や歯周病の検診など）]

 [⑥ 乳がん検診（マンモグラフィ撮影など）]

 [どのような機会に受けましたか。]
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回答 選択人数 ％

ある 1,708人 91.0%

ない 168人 9.0%

回答 選択人数 ％

はい 1,635人 87.7%

いいえ 229人 12.3%

回答 選択人数

健診が受けられることを知らなかった 18人

健診の受け方がわからない 21人

何となく受診する気にならない 78人

毎年、受診する必要がないと思う 32人

受診する時間を別の時間に使いたい 5人

定期的に通院してるため、必要がないと思う 95人

受診の予約を取る時間がない 36人

休日や夜間に健診を実施している所が少ない 12人

健診を受ける必要性が分からない 8人

枚方市では対象の年齢の方が自己負担300～2000円でお得に受けられるがん検診等があることをご存じですか。

健診（住民健診、職場健診、特定健康診査、人間ドック、後期高齢者医療健康診査）を受診しない理由を教えてください。（複数選択

可）

Q６

Q４

かかりつけの歯科医院はありますか。
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回答 選択人数

がん検診が受けられることを知らなかった 102人

検診の受け方がわからない 89人

お金がかかる 251人

体に負担がかかる 288人

受診する時間を別の時間に使いたい 55人

何となく受診する気にならない 602人

受診の予約を取る時間がない 179人

休日や夜間にがん検診を実施している所が少ない 119人

がん検診を受ける必要性が分からない 63人

回答 選択人数

健診（検診）費用が安い 1,255人

プレゼントなどのお得なキャンペーンがある 291人

もらえるひらかたポイントが増える 761人

かかりつけ医師の勧めがある 380人

ウェブで予約することができる 400人

健康診査とがん検診を同時に受診できる 992人

夜間、休日、早朝に受けることができる 230人

健康診査・がん検診が受けやすくなる・受けたいと思うものはどれですか（複数選択可）

Q８

Q７

がん検診を受診しない理由を教えてください。（複数選択可）



回答 選択人数

専門医師の講座 746人

患者による体験談などの講演会 178人

講演、体験、展示等の参加型イベント 300人

各種測定会 655人

オンライン参加、ウェブで視聴できる 311人

健診（検診）と同日に参加できる 714人

回答 選択人数

平日9時～12時
953人

平日12時～13時 151人

平日13時～17時 578人

平日17時～20時 107人

土日9時～13時 306人

土日13時～17時 297人

土日17時～20時 123人

健康づくりやがん等疾患についての講演会やイベントについてお伺いします。（複数選択可）

Q９

どんなイベントや講演会であれば参加したい・参加しやすいと思いますか

 [参加しやすい日時はどれですか]



アピアランスケアについてお伺いします。

回答 選択人数 ％

知っている 81人 4.3%

知らない 1,686人 89.9%

聞いたことはあるが意味は分からない 109人 5.8%

回答 選択人数 ％

知っている 161人 8.6%

利用したことがある 4人 0.2%

知らない 1,556人 82.9%

聞いたことはあるが内容は知らない 155人 8.3%

回答 選択人数 ％

国民健康保険 781人 41.6%

社会保険 556人 29.6%

後期高齢者医療制度 489人 26.1%

その他 50人 2.7%

Q10

①「アピアランスケア」という言葉をご存じですか？

 [②枚方市で「がん患者補整具購入費助成事業」を実施していることをご存じですか？]

Q11

加入している医療保険の種類について教えてください。
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回答 選択人数 ％

自営業（農業含む） 66人 3.5%

会社員・公務員 289人 15.4%

パート・アルバイト 346人 18.4%

派遣社員 20人 1.1%

学生 5人 0.3%

家事専業 419人 22.3%

無職 731人 39.0%

回答 選択人数 ％

知っており、見ている 1,358人 72.4%

知っているが見ていない 336人 17.9%

知らない 182人 9.7%

回答 選択人数 ％

知っており、行ったことがある 332人 17.7%

知っているが行ったことはない 457人 24.4%

知らない 1,087人 57.9%

Q14

「枚方市観光案内所Syuku56」を知っていますか。

Q12

あなたの職業は次のどれにあてはまりますか。

「観光」に関するアンケート

Q13

「枚方つーしん」を知っていますか。
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回答 選択人数

観光案内を利用した。 48人

販売されている商品を買った。 176人

ボランティアガイドを活用した。 7人

キッズスペースを活用した。 7人

休憩のため活用した。 163人

その他 33人

回答 選択人数 ％

知っており、読んだことがある 109人 5.8%

知っているが読んだことはない 193人 10.3%

知らない 1,574人 83.9%

回答 選択人数 ％

知っており、見ている 230人 12.3%

知っているが見ていない 174人 9.3%

知らない 1,472人 78.4%

Q15

Syuku56では何のサービスを活用しましたか。（複数選択可）

Q16

枚方市PR冊子「のぞき見！HIRAKATA」を知っていますか。

Q17

観光フリーペーパー「ひらいろ」を知っていますか。
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回答 選択人数

駅 116人

Ｔ－ＳＩＴＥ 91人

飲食店 56人

図書館 126人

ＳＮＳ 34人

ウェブ 49人

口コミ 24人

回答 選択人数

飲食店の情報 294人

子どもといっしょに行ける場所 54人

季節のイベント 253人

音楽・映画 88人

ショッピング 97人

歴史・文化 165人

その他 3人

Q18

観光フリーペーパー「ひらいろ」について、どこで知りましたか。（複数選択可）

Q19

観光フリーペーパー「ひらいろ」について、どんな内容に興味関心がありますか。（複数選択可）



回答 選択人数 ％

10代 1人 0.1%

20代 12人 0.6%

30代 62人 3.3%

40代 146人 7.8%

50代 255人 13.6%

60代 466人 24.8%

70代 748人 39.8%

80代 185人 9.9%

90代以上 1人 0.1%

Q20

あなたの年齢についてお尋ねします。
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